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A 36 

Ultra modern original mixed media painting 1m x 
1m in bold vibrant colours depicting 4 silhouettes.  
Signature unclear. 

1 R 200.00  

 

A 47 
Oil on canvas, mixed media original painting of 3 
ethnic water carriers. Size 70 x 70cm.  1 R 100.00  

 

A 61 

2 Framed prints one entitled "Bay and settlement 
of Natal, now D'Urban" March 16 1850 and the 
other Pietermaritzburg, the capital of Natal.  April 
23 1853.  Size:  25 x 33cm. 

2 R 100.00  

 

A 130 

Impala skull with horns. 

1 R 100.00  

 

A 155 

Framed oil on canvas painting of 3 figures in 
autumn shades. Signature unclear.  Frame size 87 
x 87cm. 

1 R 200.00  

 

A 156 

Framed oil on canvas painting of 3 blanket clad 
figures.  Signature unclear. Frame size 87 x 87cm. 1 R 200.00  

 

A 166 

Framed theatre poster advertising "Fiddler on the 
roof" Kimberley theatre 9 - 26 March '83. 

1 R 50.00  
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A 168 

Small oil on board still life.  Size:  30 x 25cm. 
1 R 50.00  

 

A 182 
Small framed, watercolour landscape signature  
unclear could be "Jan Eagle".  Picture size:  13 x 
7cm. 

1 R 50.00  

 

A 183 

Framed and signed Tretchikoff print entitled 
"Mother and child"  Size:  42 x 37cm.  Check 
condition. 

1 R 100.00  

 

A 184 

Framed oil on board seascape.  Signature unclear.  
Size:  79 x 70cm. 

1 R 100.00  

 

A 185 

2 Unframed oil on canvas paintings by Sylvia 
Coward. Work measures 30 x 30cm each.  The 
original price sticker reads R290.00 each,  One 
picture depicts a hibiscus flower and the other a 
single open rose. 

2 R 150.00  

 

A 186 

Framed watercolour depicting a vase of flowers 
by Sylvia Coward.  Size 90 x 72 cm. 1 R 150.00  

 

A 187 

Unframed oil on board painting of a jug of coral 
tree flowers by Maureen de Moor.  Size 60 x 
50cm.  

1 R 50.00  
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A 188 

2 Limited edition signed prints of yachts by 
Malachi Smith.  Picture size:  9 x 5cm. 

2 R 100.00  

 

A 189 

Framed watercolour of a landscape scene.  
Signature unclear.  Size:  53 x 33cm. 1 R 150.00  

 

A 190 

Beautifully framed print of "The creation on man" 
by Michelangelo.  Frame size:  121 x 71cm. 1 R 200.00  

 

A 192 

Watercolour entitled "Table Bay" by well known 
South African artist H. Anderson.  Frame size:  34 
x 62cm.  Check condition there is some damage 
to the frame. 

1 R 200.00  

 

A 251 
Carved wooden wall hanging of African origin. 

1 R 50.00  

 

A 273 

Framed oil on board painting of a leopard signed 
"Rex"  Frame size:  39 x 34cm. 1 R 75.00  

 

A 274 

Carved African mask from the Punu tribe sold 
with 2 smaller replica clay masks.  Please note 
that the wooden mark has some wood borer 
damage. 

3 R 100.00  
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A 276 

Carved wooden eagle.  Height:  61cm. 

1 R 50.00  

 

B 79 

1 Book:  Springbok Annals.  International tours to 
and from South  Africa 1891 - 1964 by D.H. 
Craven.  This book is in both English and Afrikaans 
and a similar one has been advertised on bid or 
buy for R1500.00. 

1 R 200.00  

 

B 80 

1 Book:  The Rare birds of Southern Africa by P. A 
Clancey.  Hard cover with dust jacket.  Internet 
price $68.15. 

1 R 150.00  

 

B 81 

1 Book:  The official Natal Mounted Rifles History 
by Eric Goetzsche.  Hard cover with dust jacket.  
Internet price $35.44. 

1 R 100.00  

 

B 82 

1 Book:  Mein Kampf by Adolf Hitler.  Printed by 
Hurst and Blackett Ltd. In 1939.  Unfortunately 
the spine is broken on this book. 1 R 100.00  

 

B 83 
Boxed album:  "Chinese folk traditional paper-cut 
series. Containing paper cuts and stamps.  This is 
a limited edition piece. No. 7795 of 8000. 

1 R 50.00  
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 B 84 

6 Books:  6 volumes of the South Africans at war 
series:  Vol. 2:  Peter Bagshawe - Warriors of the 
sky;  Vol. 3:  Dermot Moore & Peter Bagshawe - 
South Africa's Flying cheetahs in Korea;  Vol. 5:  CJ 
Harris - War at sea;  Vol 6:  James Ambrose Brown 
- They fought for King and Kaiser;  Vol. 7:  James 
Ambrose Brown - Retreat to victory and Vol. 11:  
Peter K A Digby - Pyramids and poppies. 

6 R 350.00  

 

B 85 

1 Book:  Waders of Southern Africa by Phil 
Hockey and Clare Douie.  Hardcover with dust 
jacket in a slip cover.  Advertised on bid or buy for 
R850.00.  Check condition the slip cover is 
damaged. 

1 R 120.00  

 

B 86 

1 Book:  The Elite by Barbara Cole.  Hard cover 
with dust jacket.  Check condition the dust jacket 
is torn.  This book has an inscription from Barbara 
Cole and her family.   

1 R 200.00  

 

B 87 

9 Books:  A collection of 9 Biggles books. 

9 R 100.00  

 

B 88 

1 Book:  The musical instruments of the Native 
Races of South Africa by Percival R. Kirby.  Hard 
cover with dust jacket.   

1 R 50.00  

 

B 89 
7 Books:  A collection of 7 "William" books by 
Richmal Crompton. Check condition. 7 R 80.00  
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B 90 

21 Books:  A selection of different annuals for 
boys including:  Beano, Lion annual, Hotspur book 
for boys, The Dandy book, Popeye annual, Valiant 
annual and various other annuals. 

21 R 100.00  

 

B 91 

10 Beatrix Potter books sold with 4 records.  
Check condition. 14 R 75.00  

 
B 92 

Assorted vintage magazines:  6 x "The illustrated 
London News from 1934 and 1935;  1 x Photo 
News from 1947;  9 x South African Panorama 
and Suid-Afrikaanse Panorama from 1958 and 
1959; 3 x Readers Digests from 1932,1933 and 
1937 and 4 National Geographic Magazines from 
1925, 1926 and 1928. 

23 R 50.00  

 

B 93 
7 DC Wonder woman comics.  All in fair condition. 7 R 30.00  

 

B 94 

1 Book:  Handguns of the world by Edward C. 
Ezell.   1 R 50.00  

 

B 95 

2 Books:  Beautiful Butterflies and Beautiful 
Moths.  Check condition. 2 R 100.00  
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B 96 

3 Books:  Who saved Natal by Colin Bender;  
Where on Earth and Victorian & Edwardian Natal. 

3 R 150.00  

 

B 97 
3 Books:  The Silent war by Peter Stiff;  Executive 
Outcomes by Eeben Barlow and South African 
War Machine by Helmoed-Romer Heitman. 

3 R 350.00  

 

B 98 

5 Books:  Wild flowers of the Cape;  South African 
Erythrinas; (Internet value $65.00) South Africa is 
my garden;  Natal wild flowers and Wild flowers 
of KwaZulu-Natal (Internet value $50.00) 

5 R 350.00  

 

B 99 

2 Books:  Game birds of Southern Africa by P.A. 
Clancey  2 R 100.00  

 

B 100 

1 Book:  The Large game and natural history of 
South and South-East Africa from the journals of 
the Hon. W.H. Drummond. Internet value 
$105.00 

1 R 150.00  

 

B 101 

5 Books:  Mahatma Gandhi by Dennis Dalton;  
Facets of Mahatma Gandhi;  Gandhi and non-
violent resistance by Blanche Watson;  Mahatma 
Gandhi Volume 3 and The South African Gandhi.  

5 R 400.00  

 
B 102 

2 Books:  The atlas of Southern African Birds 
volume 1 and 2. Internet value $114.00. 

2 R 250.00  

 
B 103 

1 Book: The best if the Pirelli calendar 1964 - 
2000. 

1 R 50.00  
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 B 104 

A selection of 10 hardcover books printed by 
George Newnes from "The library of useful 
stories". Printed from 1901 to about 1905.  Titles 
like:  The story of the weather, The story of 
animal life, The story of a grain of wheat etc.  
Internet value for some of these books are $11.00 
each. 

10 R 150.00  

 

B 105 

4 Comic Books:  The first ever Marvel comics;  
Superman from the 30's to the 70's;  The greatest 
1950's stories ever told;  DC comics - A 
celebration of the world's favourite comic book 
heroes. 

4 R 50.00  

 

B 106 

20 DC Superman comics.  All in fair to good 
condition. 20 R 75.00  

 

B 107 

22 DC Superman comics.  All with age related 
wear. 22 R 75.00  

 

B 108 

Union castle memorabilia comprising:  Replica 
enamel advertising sign, 3 small life buoys for 
Pendennis, Braemar and Pretoria Castle, Bon bon 
dish with Llandovery Castle crest, serviette ring 
with Carnarvon castle crest, lapel badge with 
Cape Town Castle crest, miniature oak bucket 
with Kenya castle crest, framed dinner menu 
from Pendennis Castle farewell dinner 13 May 
1973 and a hard cover book entitled "CJ Harris & 
Brian D Ingpen.  Mailships of the Union-Castle 
Line". 

10 R 150.00  



                                
Category A Paintings, Tapestries, Carvings 

Category B Books, Cards, Photos, Stamps, Postcards 

Category C Ceramics, China, Porcelain 

Category D Clocks, Scientific Instruments, Maritime 

Category E Electrical, Lighting, Kitchenalia 

Category F Furniture, Carpets, Rugs, Suitcases and Trunks 

Category G Glass and Crystal 

Category H Jewellery, Watches, Coins, Bank Notes and Medals 

Category I Militaria, Sundry Other, Clothing 

Category J Silver, Silver Plate and Metalware 

Category K Dolls, Toys, Musical Instruments, Records, Sports and Hobbies 

 
HIGHWAY HOSPICE 

SILENT AUCTION 
Saturday 13th  – Saturday 20th  August 2016 

 
 

 

C 2 

Large Sylvac cream coloured, thistle shaped vase 
with impressed Sylvac name.  Some staining on 
the inside.  Height:  30cm. 

1 R 75.00  

 

C 5 

3 Pretty Wedgwood trios sold with 3 additional 
side plates and one saucer all in the wheat ear 
pattern. 

13 R 100.00  

 

C 7 

An attractive vintage floral patterned coffee set 
comprising 5 cups and saucers, milk jug and sugar 
bowl.  Makers mark T.F&S - Phoenix England. 

12 R 125.00  

 

C 8 

Portmeiron (England) plate with attractive floral 
pattern  (Amaryllis Reginae) sold with a small 
rectangular dish by the same maker. 

2 R 50.00  

 

C 9 

A collection of American Fire King dinner ware 
comprising 5 saucers, 6 side plates, 6 cups, cake 
plate, sugar bowl, milk jug and 4 ramekin dishes 
with similar wheat design. 

24 R 150.00  

 

C 10 
2 Eezy whip vintage mixing bowls.  One stained. 

2 R 75.00  

 

C 13 

5 White beer mugs with SA naval insignias. 

5 R 120.00  

 

C 14 

Royal Albert, Victoriana rose, tea set comprising 
small tea pot, 2 graduated milk jugs, sugar bowl, 4 
trios plus 2 spare saucers.  Note some wear to the 
gilding and stain to tea pot, 2 of the side plates 
are made by Paragon.  Check condition.   

17 R 600.00  
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C 15 

Paragon, Victoriana Rose part tea set comprising 
sugar bowl, 3 trios, plus 2 additional side plates 
and 8 saucers all with age related wear.  Check 
condition. 

20 R 300.00  

 

C 16 

A collection of retro serving bowls. 

10 R 100.00  

 

C 17 

A large pottery charger (42cm diameter) 
decorated with an African theme signed Africa's 
Bounty on reverse.  

1 R 100.00  

 

C 18 

Royal Doulton figurine HN 2153 - the one that got 
away.  Check condition. 1 R 150.00  

 

C 19 

Lancaster Sandland, Tony Weller character jug 
with EPNS rim. 1 R 50.00  

 

C 20 

Copeland Spode model no. 13 "Triangles" 
stamped Chelsea Derby Copeland to underside.  
Check condition one triangle is damaged. 

1 R 75.00  

 

C 21 

Royal Doulton small Tony Weller character jug.  
Please note the rim has been restored. 1 No reserve.  



                                
Category A Paintings, Tapestries, Carvings 

Category B Books, Cards, Photos, Stamps, Postcards 

Category C Ceramics, China, Porcelain 

Category D Clocks, Scientific Instruments, Maritime 

Category E Electrical, Lighting, Kitchenalia 

Category F Furniture, Carpets, Rugs, Suitcases and Trunks 

Category G Glass and Crystal 

Category H Jewellery, Watches, Coins, Bank Notes and Medals 

Category I Militaria, Sundry Other, Clothing 

Category J Silver, Silver Plate and Metalware 

Category K Dolls, Toys, Musical Instruments, Records, Sports and Hobbies 

 
HIGHWAY HOSPICE 

SILENT AUCTION 
Saturday 13th  – Saturday 20th  August 2016 

 
 

 

C 22 

Royal Worcester bone china figurine of a 
woodpecker (No. 3249) first version with hollow 
base.  Height 17cm.  Similar model advertised on 
eBay UK for £80.00 

1 R 200.00  

 

C 24 
Royal Doulton series ware plate.   Roger Solem El 
Cobler D6302.  1 R 100.00  

 

C 25 
Royal Doulton 1981 Chelsea flower show plate 
with attractive flower pattern. 

1 R 50.00  

 

C 26 

An unusual, begging dog tea pot - no makers 
mark.  Check condition for minor paint wear. 

1 R 50.00  

 

C 27 

A large collection of Alfred Meakin dinner ware 
with a design of coloured circles.  The lot 
comprises  of 8 cups, 6 saucers, 5 side plates, 5 
dessert bowls, 2 milk jugs and 2 sugar bowls. 

29 R 125.00  

 

C 29 
A pair of Heritage collection display plates 
commemorating the centennial year of the battle 
of Amajuba.  1881 - 1981. 

2 R 80.00  

 

C 30 

An attractive white plant stand on a base with 3 
cherubs. There is a Balboa sticker on the base. 

1 R 75.00  
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C 31 

A Green Carltonware dish ornately decorated 
with poppies and daisies .  Diameter 30cm. Check 
condition. 

1 R 100.00  

 

C 34 

A Hutchenreuther (Bavarian) tea set with 5 trios 
and cake plate.  Note one cup has a different 
shaped base. 

15 R 100.00  

 

C 38 

Large turquoise, pressed glass, footed vase/bowl.  
Height 20cm.  1 R 75.00  

 C 43 

3 Carltonware leaf platters with lobster 
embellishments.  A large platter (40 x 28cm), a 
round serving dish 34cm and a small oval shaped 
dish all with age related wear.  Sold with an 
orange salt pot. Check condition  

4 R 125.00  

 C 44 

Denby (England) part dinner set comprising 
casserole dish and cover, platter, serving bowl, 
plate, 2 jugs and 2 small bowls.  All attractively 
decorated in shades of blue. 

8 R 100.00  

 

C 45 
3 Villeroy  & Boch (Luxembourg) tableware - 
rectangular dish, oval dish and small sauce dish 
with lid . 

3 R 75.00  

 

C 46 

An unusual set of 6 coffee cups and saucers with 
matching filters and drip trays. 24 R 75.00  
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C 48 

A vintage Johnson Bros. coffee set with a floral 
design comprising coffee pot, milk jug, sugar bowl 
and 10 cups and saucers with two additional 
saucers. 

25 R 100.00  

 
C 49 

A selection of 7 attractive floral patterned cabinet 
cups and saucers, 3 with accompanying side 
plates. 

17 R 80.00  

 

C 50 

A Queen Anne china tea set comprising cake 
plate, milk jug, sugar bowl, 3 trios and 2 spare 
cups and a side plate. 

15 R 75.00  

 

C 51 

A collection of Noritake dinnerware in 2 designs.  
Isabella comprising 5 trios, sugar bowl, milk jug 
and an extra side plate. Carolyn comprising 3 
dinner plates and 4 entrée plates. 

25 R 150.00  

 

C 53 

A lovely boxed display cup, saucer and side plate 
from the Wiesenthal collection sold with a plain 
white tray by the same maker. 

4 R 75.00  

 
C 55 

Two Maling (England) items comprising a large 30 
x 20cm rose pink platter with a chintz style border 
sold with a round bowl decorated in blue and 
white. 

2 R 75.00  

 
C 56 

4 Rhodesian military beer tankards.  One printed 
with multiple emblems, one Rhodesia regiment, 
one BSAP and lastly one ZANU Chimurenga 1966-
1980. Check condition. 

4 R 100.00  

 

C 58 

A set of 2 vintage mixing bowls with orange 
design sold with a blue and white striped mixing 
bowl. 

3 R 50.00  
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C 67 

14 Attractive side plates by reputable companies 
such as Royal Albert, Shelley etc. Sold with 1 cake 
plate. 

15 R 80.00  

 

C 126 

Assorted pin trays from various makers including 
Carltonware, Royal Worcester, Queen Anne and 
Royal Grafton. 

7 R 70.00  

 

C 135 

An unusual set of Royal Grafton china comprising 
snack cup and saucer, salt and pepper, egg cup 
and small dish.  All with printed Kilsyth scene. 

6 R 50.00  

 
C 137 

4 Small model cottages including one by Lilliput 
Lane.  Check condition. 

4 R 80.00  

 

C 141 
2 Art Deco style glass plates with age related 
wear. 2 R 60.00  

 

C 158 

Alfred Meakin - "The Rest"  dinnerware 
comprising:  4 serving dishes (2 with lids) 1 coffee 
pot, 2 dinner plates, 3 soup bowls and 3 dessert 
bowls. Please note the lid of the coffee pot is of a 
different design.  Check condition. 

12 R 100.00  
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C 159 

Assorted Arzberg dinnerware comprising:  5 soup 
bowls, 3 coffee cups and saucers, 1 tea cup, 2 
saucers. 1 tea pot, 6 side plates and 1 teapot 
warmer.  Please note that all items are white 
Arzberg but not all the same design. 

22 R 175.00  

 

C 160 

2 Covered serving bowls by Royal Doulton 
attractively decorated with pink blossom and 
autumn coloured leaves.  The pattern name is 
Wilton V261. 

2 R 100.00  

 

C 266 
Noritake "Whitebrook" dinnerware comprising:  2 
meat platters, 4 serving bowls two with lids, 4 
soup bowls and 1 sauce boat.  

11 R 175.00  

 

C 270 

3 Different Rhodesian S.A.S. beer tankards.  Check 
condition one is damaged. 3 R 75.00  

 

C 278 

Austrian display tray, 2 candle holders and a 
vanity jar decorated with cherubs sold with a 
posy vase of similar design. 

5 R 75.00  

 

C 279 
Johnson Bros. Olde English countryside meat 
platter and matching plate. 

2 R 50.00  

 

C 280 

Collection of blue and white porcelain including 
many Blue Delft design items. 17 R 50.00  

 

C 288 

A comprehensive collection of blue and white 
porcelain including 12 plates, produced by 
various makers.  Check condition. 

17 R 125.00  
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C 294 

Attractive Royal ceramics Mabella coffee set 
comprising coffee pot and 6 cups and saucers all 
with attractive floral pattern sold with a vintage 
wooden tray. 

14 R 145.00  

 

D 59 

Long case clock.  The crossed arrows stamped on 
the movement are the trade mark of the 
Hamburg American clock company who were 
taken over by Junghans in 1930.  This clock is pre 
1930 and is a time piece only.  There is no strike 
or chime.  The clock needs some attention and 
has been treated for wood borer. 

1 R 480.00  

 

D 111 
An attractive silver plated quartz display clock in 
working order.  Height 7cm. 

1 R 50.00  

 

D 118 
2 Vintage travel alarm clocks with original cases.  
Check condition. 

2 R 60.00  

 

D 132 

Equity quartz modern carriage clock. 

1 R 50.00  

 

D 193 

Quartz clock in a wood cabinet.  Working but 
chimes are very faint. 

1 R 150.00  

 

D 196 

Vintage, Replogle, 12 inch diameter, World Ocean 
series globe. Check condition.  1 R 100.00  
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D 242 

Seiko quartz wall clock in working order.  Please 
note that the bottom finial is missing. 1 R 100.00  

 

D 252 

Wall mounted weather station with barometer, 
thermometer and humidity in a faux wood 
housing.  Made in Springfield USA.  Please note 
that the temperature is in Fahrenheit. 

1 R 150.00  

 

D 290 

Solid brass porthole.  Dimensions 57 x 50cm. 

1 R 250.00  

 

E 11 

A mixed lot of vintage kitchenware including an 
aluminium stove top popcorn popper with hand 
crank, a coffee percolator, a pastry crimper, a 
potato ricer and a grater. 

5 R 100.00  

 

E 69 

Vintage kitchenalia including a rolling pin, 1 pie 
bird, 2 glass pie funnels 3 jelly moulds and 2 
Cornish ware egg cups. 

9 R 100.00  

 

E 70 

Vintage enamelled kitchen scale by S. Banfield of 
Brighton England.  Sold with a selection of 
weights. 

12 R 100.00  

 

E 71 

Vintage, metal storage container with hinged lid, 
painted silver.  Height:  34 cm. Check condition 1 R 75.00  
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E 72 

Vintage Salter scale sold with a Tala measuring 
jug and 2 stacking cake tins. Check condition. 3 R 75.00  

 

E 73 
A collection of vintage cream and green enamel 
including a double boiler, a double roasting pan, a 
coffee pot, a saucepan and 4 bowls. 

8 R 125.00  

 

E 74 
A mixed lot of enamel comprising:  a blue coffee 
pot, teapot and jug sold with a skimmer and a 
spoon.  

5 R 100.00  

 

E 169 

Pair of porcelain bedside lamps featuring a man 
and a woman in period costume.  Check 
condition. 

2 R 60.00  

 

E 199 

Metal table lamp with wood base.  Height with 
shade:  58cm.  Check condition. 1 R 100.00  

 

E 239 

Vintage table lamp with heavy base.  Check 
condition some chips to the base.  Height:  67cm. 1 R 50.00  

 

E 245 

2 Brass oil lamps with plaque: " G.V. Harnisch 
EFTF. Grundlagt"  and a serial No. 5177 and 5085. 2 R 200.00  
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E 249 

Vintage glass lamp shade. 

1 R 50.00  

 

E 253 

Heavy brass fire hose nozzle made by "FEMCO"  
that has been converted into a table lamp.  1 R 150.00  

 

E 254 

Metal table lamp with shade.  Height:  60cm. 

1 R 150.00  

 

E 255 

Capodimonte table lamp.  Please note that the 
base has been repaired.  Height:  47cm. 

1 R 50.00  

 

E 256 

Portable electronic cooler/fridge.  Made in China.  
Size:  Height -  44cm and width 26cm. Condition 
like new. 

1 R 250.00  

 

E 275 

Matching pair of table lamps in the shape of a 
lighthouse with a ships wheel.  Check condition. 2 R 100.00  
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E 302 

Vintage, black and white enamel bread bin and 
lid.  Dimensions:  30 x 30cm. 1 R 100.00  

 

E 306 

Vintage, wire, 3 basket vegetable rack.  Check 
condition. 

1 R 75.00  

 

E 311 

Wooden standard lamp with cream coloured 

shade. 
1 R 200.00  

 

F 62 

Beautiful Imbuia ball and claw writing bureau 
with pigeonholes.  Unfortunately the draw is 
locked and there is no key. 

1 R 500.00  

 

F 63 
Vintage blue suitcase with Atlanta Flite label.  
Dimensions:  57 x 38cm. 

1 R 50.00  

 

F 152 

2 Seater couch with padded seat and rattan back.  
Check condition the back is loose and the rattan 
needs replacing. 

1 R 200.00  

 

F 154 

Vintage wooden laundry basket with Novilon top.  
Please note that the edges of the Novilon are 
lifting. 

1 R 50.00  
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F 157 

2 Door Welsh dresser with separate 
accompanying 2 shelf display top.  1 R 500.00  

 

F 165 
Attractive wooden storage box with padded seat. 

1 R 100.00  

 

F 173 

Small kiddies armchair (needs reupholstering). 

1 R 75.00  

 

F 174 

Vintage armchair with rattan back and cushion 
base. 

1 R 250.00  

 

F 176 

5 Piece art deco bedroom suite comprising 2 beds 
with head boards and foot boards, 1 bedside 
pedestal, 1 dressing table with beautiful bevelled 
mirror and 1 dressing table stool.  Please note 
that the back of the mirror has been treated for 
wood borer.  
 

5 

 

R 1 250.00 
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F 178 
Leather briefcase made by "The Bridge" Italy.  
Interior in good condition but the exterior has 
some scuff marks. 

1 R 200.00  

 

F 181 
Vintage, navy blue, Paragon suitcase.  Check 
condition.  Size:  55 x 34cm. 

1 R 50.00  

 

F 191 

Small hexagonal vintage mirror with a flower 
painted on the mirror.  Check condition. 1 R 50.00  

 

F 194 

Beautiful dark wood bookshelf/display case and 
cupboard.  Dimensions:  Length - 138cm;  Width -
32cm and Height - 105cm. 

1 R 350.00  

 

F 195 

Vintage, teak, 2 door gents wardrobe.  
Dimensions:  Height - 185cm and width 122cm. 1 R 950.00  

 

F 198 

Single strand crystal necklace. 
1 R 100.00  

 

F 231 

2 Round vintage mirrors with bevelled edges and 
gold coloured frames. 2 R 200.00  

 

F 235 

Vintage glass shop counter/display case with 
brass edging. Lovely old shop counter on castors.  
Unfortunately one of the glass panels is broken 
and needs replacing. 

1 R 500.00  
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F 241 

Radio gram in Imbuia ball and claw cabinet.  
Lovely cabinet with 2 glass display cases on either 
side.  Please note that the radio gram is not 
working and the cabinet needs repair. 

1 R 200.00  

 

F 283 
Large round, wood framed mirror with detailed 
metal work decoration. 1 R 120.00  

 

F 284 

Unusual mirror cut into a sun shape with bevelled 
edges. 1 R 100.00  

 

F 285 

Oak free standing Welsh dresser top with two 
display shelves.  Size:  1.25 x 1m 1 R 200.00  

 

F 291 

Impala hide.  Check condition. 

1 No reserve.  

 

F 293 

Extendable dining room table and 6 matching 
chairs.  Check condition. 

7 R 1 450.00  

 

F 298 

2 Solid oak spindle back chairs in good condition. 

2 R 150.00  
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F 300 

Teak, 2 draw unit with open shelf.  Dimensions: 
85 x 48cm. 1 R 150.00  

 

F 301 

2 Vintage travel bags. Check condition. 

2 R 50.00  

 

F 303 

Vintage, white, enamel kitchen table. 

1 R 500.00  

 

F 304 

Large, green, metal trunk.  Dimensions: 90 x 

50cm. 1 R 100.00  

 

F 305 

1 Globe chair.  Check condition. 

1 R 75.00  

 

F 307 

Fully upholstered, green occasional chair.  Check 
condition. 1 R 100.00  

 

F 308 

Padded wrought iron foot stool. 
1 R 50.00  



                                
Category A Paintings, Tapestries, Carvings 

Category B Books, Cards, Photos, Stamps, Postcards 

Category C Ceramics, China, Porcelain 

Category D Clocks, Scientific Instruments, Maritime 

Category E Electrical, Lighting, Kitchenalia 

Category F Furniture, Carpets, Rugs, Suitcases and Trunks 

Category G Glass and Crystal 

Category H Jewellery, Watches, Coins, Bank Notes and Medals 

Category I Militaria, Sundry Other, Clothing 

Category J Silver, Silver Plate and Metalware 

Category K Dolls, Toys, Musical Instruments, Records, Sports and Hobbies 

 
HIGHWAY HOSPICE 

SILENT AUCTION 
Saturday 13th  – Saturday 20th  August 2016 

 
 

 

F 309 

Vintage flip top wooden school desk, with 
appropriate decorations! 
 

1 R 200.00  

 

F 310 
Black leather briefcase with shoulder strap. 

1 R 100.00  

 

F 312 

Small, red Persian style mat.  Size:  120 x 65cm 
1 R50.00  

 

G 1 

2 Large, cone shaped, amber genie bottles with 
stoppers.  Height 45cm. 

 

2 

 

R 100.00 
 

 

G 3 

Swedish amber jug sold with large amber olive oil 
jug. 2 R 50.00  

 

G 4 

Vintage, amber coloured water jug with 4 
drinking glasses sold with blue glass jug and 2 
matching drinking glasses. 

8 R 100.00  

 

G 6 

Large, 25cm glass cookie jar with lid and chrome 
handle in the hobnail pattern.  Sold with a smaller 
sweet jar and lid. 

2 R 60.00  

 

G 23 

An attractive set of 6 hexagonal fluted glasses 
with gold rims. Handmade at the factory in 
Venice Italy and  signed by Carlo Moretti.  Set of 6 
advertised on Table art for $1110.00.  

6 R 400.00  



                                
Category A Paintings, Tapestries, Carvings 

Category B Books, Cards, Photos, Stamps, Postcards 

Category C Ceramics, China, Porcelain 

Category D Clocks, Scientific Instruments, Maritime 

Category E Electrical, Lighting, Kitchenalia 

Category F Furniture, Carpets, Rugs, Suitcases and Trunks 

Category G Glass and Crystal 

Category H Jewellery, Watches, Coins, Bank Notes and Medals 

Category I Militaria, Sundry Other, Clothing 

Category J Silver, Silver Plate and Metalware 

Category K Dolls, Toys, Musical Instruments, Records, Sports and Hobbies 

 
HIGHWAY HOSPICE 

SILENT AUCTION 
Saturday 13th  – Saturday 20th  August 2016 

 
 

 

G 32 
Two modern, round, turquoise glass vases.  
Height:  15 + 12cm.  Diameter 23+ 18cm.  

2 R 100.00  

 

G 33 

A modern Murano style basket vase.  Height 
20cm.  Colour red fading to amber. 1 R 100.00  

 
G 37 

Vintage pressed glass fruit bowl on pedestal base.  
1 R 50.00  

 

G 39 
Attractive, long stemmed, wine glasses 21 cm 
high. 

8 R 100.00  

 
G 40 

Heavy, attractive cut crystal bowl.  (22cm 
diameter).  No makers mark.  Note "nibbles" to 
the edge. 

1 R 100.00  

 

G 41 

Large crystal vase height 20cm.  No makers mark. 
1 R 100.00  

 

G 42 
Large, heavy, crystal dessert bowl.  Diameter 
22cm.  Minor chips to the rim. 

1 R 100.00  

 

G 52 

A collection of 20 vintage glass bottles. 
20 R 50.00  

 
G 64 

A vintage, oval, wooden tray with brass fittings 
(55 x 35 cm) sold with an Oude Meester crystal 
decanter, 2 brandy goblets, a water jug and an ice 
bucket. 

6 R 120.00  
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G 110 

Attractive boat shaped crystal bowl with rose 
design sold with an unusual fish shaped bowl with 
a similar rose design. 

2 R 60.00  

 

G 112 

A gold coloured carnival glass vase.  Height:  
12cm. 1 R 50.00  

 

G 113 
5 Ngwenya, coloured glass animals.  All Ngwenya 
animals are hand made with 100% recycled glass. 

5 R 100.00  

 

G 114 

Royal Brierley crystal vase.  Height:  13cm. 

1 R 50.00  

 

G 115 
5 Glass and crystal bells.  Check condition, 2 of 
the bells are missing their clappers. 

5 R 120.00  

 

G 116 
Signed art glass bowl turquoise with white swirls. 

1 R 50.00  

 

G 117 

Hand cut crystal duck/swan.  Height:  20cm. 
1 R 50.00  

 

G 119 
Small polka dot decanter and 5 shot glasses. 

6 R 50.00  

 

G 120 

Cristal d' arques dolphin and horse.  
2 R 100.00  
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G 121 
Lovely cobalt blue Murano style ashtray with 
silver aventurine inclusions. 

1 R 50.00  

 

G 122 

5 Crystal and glass bells.  Check condition one bell 
has a clapper that has fallen off and needs 
repairing. 

5 R 120.00  

 

G 131 

A fun collection of chickens and cockerels 
including 2 brass fighting cocks. 14 R 120.00  

 

G 133 

2 Attractive, small, cut crystal bowls. 

2 R 75.00  

 

G 134 

Assorted small glass animal figurines. 
6 R 60.00  

 

G 136 

Large Ngwenya glass elephant and giraffe. 

2 R 100.00  

 

G 138 
2 Coloured glass fish. 

2 R 60.00  

 

G 139 
A set of 4 Ngwenya hand blown wine glasses. 

4 R 50.00  
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G 140 
A medium sized round cut crystal bowl.  Diameter 
14cm by Marquis of Waterford. 

1 R 100.00  

 

G 142 
Large green goblet vase (height:  27cm) sold with 
a green Murano style ashtray.  Check condition. 

2 R 60.00  

 

G 143 

Heavy glass whisky decanter engraved on the 
front is "Dancing with wolf.  Historic WWW 
reserve.  Blended Scotch whisky.  Aged 36 years.  
Sold with a crystal whisky glass. 

2 R 100.00  

 

G 162 
Vintage wood and glass fruit bowl.  Check 
condition. 1 R 50.00  

 

G 177 
3 Glass/crystal powder jars sold with one three 

division powder bowl with decorative metal casing 

and a glass inner.  Check condition.  

4 R 60.00  

 

G 269 

Assorted branded beer glasses. 

12 R 120.00  

 

G 296 

Hand blown, recycled glass fruit bowl. 

1 R 75.00  

 

H 65 

A framed display of assorted coins.  Size:  28 x 
24cm. 1 R 25.00  
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H 66 

A framed lot of 3 foreign bank notes. 
1 R 25.00  

 

H 150 
A framed lot of assorted coins.  

1 R 30.00  

 

H 151 
A selection of 12 military badges mounted and 
framed. 1 R 50.00  

 

H 197 
Beaded Peter pan style collar necklace. 1 R 50.00  

 

H 206 

Marcasite necklace. 
1 R 50.00  

 

H 207 

Vintage, automatic, Rotary gents watch.  Check 
condition. 1 R 150.00  

 
H 209 

3 Military medals.  Africa service medal with 
ribbon,  South African medal - no ribbon, War 
medal 1939 - 45 with ribbon, sold with a military 
medal ribbon bar 1939 -45 star, Africa star with 
North Africa 1942 - 43 clasp, war medal and 
Africa service medal. 

2 R 200.00  

 

H 215 

Vintage, sterling silver, marcasite necklace. 
1 R 75.00  
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H 216 
Assorted pieces of vintage, bone china, floral 
jewellery.  Check condition there are some minor 
chips. 

5 R 60.00  

 

H 217 

Baroque fresh water pearl necklace.  Length:  
49cm. 1 R 100.00  

 

H 218 

Beautiful, vintage, silver cameo bracelet sold with 
a similar cameo brooch/pendant.  2 R 150.00  

 

H 219 

Vintage 3 strand crystal choker necklace. 
1 R 150.00  

 

H 220 

9 Ct. Gold engraved child's  bracelet. Check 
condition.  Weight:  4.2g 1 R 500.00  

 

H 221 

A vintage selection of 32 South African coins, 
tickeys, sixpence, shillings, florins and half crowns 
dated from 1930 - 50's.   

32 R 175.00  

 

H 222 

Replica Tag Heuer, Grand Carrera, gents 
automatic watch.   1 R 150.00  

 

H 224 

German 1000 mark, 1910 Reichsbanknote. 
Internet value $150.00.  Check condition. 1 R 50.00  
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H 225 

Omega stop watch.  Not in working order. 
1 R 100.00  

 

H 226 

Vintage South African coins. 55 Individually 
displayed coins:  17 x George V dated 1924 - 36;  
19 x George VI dated 1938 - 52; 18 x Elizabeth II 
dated 1953 - 58 and 1 dated 1961.  All coins prior 
1951 have 80% silver content.   

55 R 300.00  

 

H 227 

German Tausend 1000 Mark Reichsbanknote 
dated 15 September 1922.  Check condition 1 R 20.00  

 

I 12 
Assorted army browns including a helmet and a 
sleeping bag. 10 R 100.00  

 

I 35 

A Basket containing a number of sea shells and 
coral - some large specimens.  R 100.00  

 

I 57 
A large bowl containing a number of polished 
semi-precious stones. 

1 R 100.00  

 

I 60 

Brown fur coat in excellent condition.  Size large.   
1 R 500.00  

 

I 68 
Assorted rock crystals and core samples sold with 
a desert rose. 

28 R 100.00  
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I 75 

Brown fur stole. 

1 R 150.00  

 

I 76 

Vintage handbag with leopard skin front.  Check 
condition. 1 R 50.00  

 

I 77 

Short brown fur jacket. 

1 R 200.00  

 

I 78 

Cute, quirky dog telephone made by Telemania.  
He has a name tag on his collar with the name 
"Sly"  and his ears lift and his mouth opens when 
the receiver is picked up. In working condition. 

1 R 100.00  

 

I 124 

A pair of gold rimmed, vintage, Ray-Ban 
sunglasses.  Check condition. 1 R 100.00  

 

I 127 

A variety of different cigarette lighters. 

12 R 100.00  

 

I 128 

5 Ladies powder compacts sold with a ladies case 
containing a mirror, a handkerchief, a comb and a 
powder compartment.  Check condition the 
mirror is broken. 

6 R 75.00  



                                
Category A Paintings, Tapestries, Carvings 

Category B Books, Cards, Photos, Stamps, Postcards 

Category C Ceramics, China, Porcelain 

Category D Clocks, Scientific Instruments, Maritime 

Category E Electrical, Lighting, Kitchenalia 

Category F Furniture, Carpets, Rugs, Suitcases and Trunks 

Category G Glass and Crystal 

Category H Jewellery, Watches, Coins, Bank Notes and Medals 

Category I Militaria, Sundry Other, Clothing 

Category J Silver, Silver Plate and Metalware 

Category K Dolls, Toys, Musical Instruments, Records, Sports and Hobbies 

 
HIGHWAY HOSPICE 

SILENT AUCTION 
Saturday 13th  – Saturday 20th  August 2016 

 
 

 

I 144 
Assorted vintage and modern bar bottle stoppers. 

11 R 100.00  

 

I 145 

Vintage, gold metal, mesh evening bag with snake 

chain handle. 1 R 50.00  

 

I 147 

Vintage men's travel set sold with a 2 piece brush 
set, a manicure set and 2 stud and link containers. 
Check condition some pieces are missing in the 
travel set. 

22 R 75.00  

 

I 167 

Vintage embossed satin wedding dress.  Please 
note this dress is old and fragile and has a few 
holes. 

1 R 100.00  

 

I 170 

Beautiful table cloth decorated with white on 
white embroidery and drawn thread work.  Size: ± 
190 x 205cm.  Check condition. 

1 R 250.00  

 

I 171 

Cream coloured crocheted bedspread with picot 
edging,  Size:   ± 165cm x 2m. Check condition. 1 R 150.00  

 

I 175 

Wooden jewellery box with lock and key, lined 
with velvet. 

1 R 100.00  
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I 179 

Leather handbag made in Mexico (Like new). 

1 R 100.00  

 

I 180 

Leather camera case.  Check condition - some 
wear to the handle. 1 R 100.00  

 

I 202 

A pair of vintage aviator Ray-Ban sunglasses with 
coil earpieces. 1 R 100.00  

 

I 205 
Vintage reading glasses with coil earpieces.  Made 
in the USA with original glasses case. 

2 R 50.00  

 

I 223 
Vintage clip-on sunglasses. 

1 R 50.00  

 

I 236 

Embroidery hoop with exquisite, fine, unfinished 
embroidery sold with another unfinished 
embroidery and a small box with 39 skeins of 
thread. 

41 R 50.00  

 

I 238 

Vintage Drambuie liqueur wooden packing crate. 

1 R 50.00  

 

I 240 

2 Wooden wine racks shaped like wine barrels. 
1 R 100.00  
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I 243 

South African police Maleoskop R1 rifle plaque.  
Similar one advertised on bid or buy for R500.00. 1 R 200.00  

 
I 248 

3 Carved wooden bowls - 2 with lids. 3 R 120.00  

 

I 250 
Carved wooden jewellery box sold with 3 smaller 
plain wooden boxes. 

4 R 100.00  

 

I 263 

Assorted vintage tools including 2 blow torches, 2 
spirit levels, 2 oil cans and various other items. 20 R 150.00  

 

I 264 

2 Vintage pesticide fumigator pumps.  One is 
brass and the other is a Hartley Imp Intermittent 
pump. 

2 R 50.00  

 

I 267 

3 Indonesian wood carvings. 

3 R 50.00  

 

I 271 

6 Ashtrays with advertising logos such as Dunlop, 
Camel, Good year, Goodrich, Boddingtons bitter 
and Castle.  Check condition. 

6 R 60.00  

 

I 282 

Assorted South African commemorative items. 

12 R 60.00  
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I 286 

A mix of modern and old tins. 
8 R 50.00  

 

I 289 

Set of 4 vintage brass fire irons on stand. 

1 R 100.00  

 

I 292 

2 Military mess dress kits. 

5 R 200.00  

 

J 28 

Silver plated chafing dish and cover with original 
glass insert and burner.  Dimensions 40 x 25cm. 1 R 100.00  

 

J 109 

Boxed set of 6 EPNS apostle teaspoons and cake 

forks.  12 R 75.00  

 

J 123 

A Carol Boyes bottle opener, stand and bottle 
stopper. 3 R 100.00  
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J 129 

2 Brass door knockers. 

2 R 100.00  

 

J 146 

Assorted metal items by "Andy C"  including 2 
small dishes, 1 wine bottle stopper and 4 
serviette rings. 

7 R 100.00  

 

J 148 

Boxed set of 6 Dutch cake forks and teaspoons 
sold with a set of two cake lifters and a set of 
salad servers.  

16 R 100.00  

 

J 149 

2 Different sets of bone handled fish knives and 
forks (one set is incomplete) sold with 3 extra fish 
forks. 

23 R 120.00  

 

J 161 

2 Decorative beaten copper jugs sold with a small 
copper vase. 

3 R 75.00  

 

J 163 

Decorative copper kitchen ware comprising 
copper kettle and frying pan sold with a brass 
saucepan.  Please note these items are for 
decorative purposes only as there is no cord for 
the kettle and no handle for the frying pan. 

3 R 100.00  

 

J 200 

2 "Veronese" (cold-cast bronze) figurines.    
Internet price £54.95 each. 2 R 100.00  
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J 201 
A matching pair of embossed silver brushes 
hallmarked Birmingham 1928. 2 R 200.00  

 

J 203 

Silver medal from "Landbouweekblad" awarded 
to Lorna from Robust & Zinc.  Hallmarked 
Birmingham 1935.  Weight:  41.7g. 

1 R 200.00  

 

J 204 
Small silver plate engraved "Judy".  Hallmarked 
Sheffield 1930.  Weight:  167g. 

1 R 800.00  

 

J 208 
Silver sugar spoon hallmark unclear but possibly 
Newcastle with no date letter.  Weight:  20g.  

1 R 75.00  

 

J 210 

Late 19th century Victorian claret jug with silver 
top hallmarked Sheffield 1887. check condition 
the lid has a dent. 

1 R 1 000.00  

 

J 211 

Small silver trophy with engraving.  Hallmarked 
Birmingham.  Weight:  61g. 1 R 300.00  

 

J 212 

White metal posy bowl stamped 800.  Possibly 
Indonesian silver.   1 R 500.00  

 

J 213 

Silver serviette ring. Weight:  11.8g. 
1 R 50.00  
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J 214 

Silver trophy with engraving.  Hallmarked London 
1947.  Weight:  49.7g. 1 R 200.00  

 

J 228 

Curved display sword with wood and brass 
handle.  Please note that one side of the sword 
appears to have been painted silver.  Check 
condition. 

1 R 100.00  

 

J 229 

Curved, display broad bladed sword with sheath.  
Made in Pakistan.  Check condition. 1 R 150.00  

 

J 230 

2 Zippo lighters.  One stainless steel and one matt 
black. 2 R 150.00  

 

J 244 

Silver plated tea set and tray.  Tea set comprises 
tea pot, milk jug and sugar basin and is marked 
"Chippendale"  . 

4 R 250.00  

 

J 247 

Assorted brass items including 4 candlesticks, 1 
ashtray and a brass Turkish coffee set. 12 R 100.00  

 

J 265 

Royal Selangor pewter beer tankard. 
1 R 50.00  

 

J 277 

Set of 8 copper and brass wine goblets sold with 6 
copper coasters. 14 R 100.00  
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J 281 

Pewter plate with grape design stamped on 
reverse "Zint 90% Zinn".  1 R 20.00  

 

J 297 

Canteen with large amount of "nickel bronze 
Thailand" cutlery. 57 R 150.00  

 

J 299 

A well worn, mottled blue enamel jug sold with a 
large enamel bowl. 2 R 100.00  

 

K 54 

A boxed Nancy doll made in Italy in 1965.  The 
doll has her original swimming costume, 
sunglasses and sandals. 

1 R 50.00  

 

K 125 

Russell Coca-Cola yo-yo.  Check condition. 

1 R 50.00  

 

K 153 

2 Large and 1 small "Harrods" teddy bears. 

3 R 100.00  

 

K 164 

1 Valencia children's' guitar sold with 2 children's' 
guitar books. 3 R 100.00  



                                
Category A Paintings, Tapestries, Carvings 

Category B Books, Cards, Photos, Stamps, Postcards 

Category C Ceramics, China, Porcelain 

Category D Clocks, Scientific Instruments, Maritime 

Category E Electrical, Lighting, Kitchenalia 

Category F Furniture, Carpets, Rugs, Suitcases and Trunks 

Category G Glass and Crystal 

Category H Jewellery, Watches, Coins, Bank Notes and Medals 

Category I Militaria, Sundry Other, Clothing 

Category J Silver, Silver Plate and Metalware 

Category K Dolls, Toys, Musical Instruments, Records, Sports and Hobbies 

 
HIGHWAY HOSPICE 

SILENT AUCTION 
Saturday 13th  – Saturday 20th  August 2016 

 
 

 

K 172 

3 Teddy bears. 

3 R 60.00  

 

K 232 

Vintage Phillips FM-AM De Luxe radio.  Made in 
Holland and popular in the 60's.  This is a great 
looking radio with lovely features such as a swivel 
base.  It does need some attention as the sound is 
not clear but still a great collectors piece.  Check 
condition. 

1 R 400.00  

 

K 233 

A harmonium made by Singh (India) Check 
condition. 1 R 200.00  

 

K 234 

Assorted Indian musical instruments. (drums)  
Check condition some are in need of repair. 7 R 150.00  

 

K 237 

Four section Millwards split cane fly fishing rod 
with cork handle.  Circa 1960.  Still has original 
perished canvas carrying bag and a new 
replacement carry bag. Sold with a modern Airrite 
fly fishing reel and a book entitled "Muriel 
Foster's fishing diary. 

5 R 300.00  

 

K 246 

Majongh game. 

1 R 150.00  
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K 257 

Assorted 78 rpm.  Elvis Presley records:  Jailhouse 
rock/Treat me nice;  A fool such as I/I need your 
love tonight;  All shook up/That's when your 
heartaches begin;  One night/You're a 
heartbreaker and Lonesome Cowboy/got a lot O' 
livin' to do!  Check condition. 

5 R 250.00  

 

K 258 

Cine camera - Kodak eight model 20.  8 mm cine 
camera.  Untested and sold as is. 1 R 50.00  

 

K 259 

Assorted Lego.   

1 R 100.00  

 

K 260 
View-Master sold with 17 slides. 

18 R 100.00  

 

K 261 

Vintage Cima D8 8mm cine camera in leather 
case. Please note that this camera is untested and 
sold as is. 

1 R 50.00  

 

K 262 

Fishing reel:  Penn No. 49 Super mariner fishing 
reel.  Please note that this reel is untested and 
sold as is. 

1 R 100.00  

 

K 268 

2 Tonka toys comprising:  1 yellow bulldozer and 
1 blue and yellow flat bed truck sold with 1 red 
bull dozer.  Please note these toys have been well 
played with.  Check condition. 

3 R 100.00  
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K 272 

5 Kewpie dolls.  Please note that 2 are very old 
celluloid kewpies with green wings (made in 
Japan).  They are in very poor condition but the 
other 3 small kewpies are in good condition. 

5 R 50.00  

 

K 287 
3 Small mohair teddy bears. 

3 R 50.00  

 

K 295 

Unusual chess set with an attractive inlaid board 
which also doubles as a backgammon board. 1 R 100.00  

 


